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ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

'TIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA 63' SESSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DE,2025 A2026,18 DE NOVEMBRO DE 2025

Aos (dezoito) dias do mês de novembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do
Poder Legisiativo Municipal, sito a 'fravess u Alvuro de Freitas, 06, Centro, nesta
cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos
Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o

1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretario em exercício Carlos Rodrigues
de Santana, Aetlon Araújo de Jesus, José Lourenço dos Santos, João Guilherme Costa
Soares, Marcio Santos Silva, Edilvan dos Reis Santos, Jozeano Francisco dos Santos.
Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no expediente,
dando início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o

secrgtá1io,,,J9ão Apolinário dos Santos para fazer a leitura da Ata da 62o sessão

ordinária.,,O ,S[., lresidente coloca a Ata em votaçáo, Ata aprovada por todos os

Pali.apeptares presentes. Dando início ao grande expediente, faz o uso da palavra o

vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador relata reiterados pedidos pela
recuperação ,dap, estradas do povoado Alfavaca, critica a falta de respostas da

Prefgitura e Aousa negligêncra da gestão municipal. Destaca que. após insistência, o

sery_iço foi realizado por intervenção de outro prefeito. Aponta ntâ uÍrltzação de

recrrf!,os,,,f?vg1ecimento a terceiros, falta de transparência, ausência de secretários
para pleqtar escfarecimentos e irregularidades administrativas. Reforça a necessidade

cle lesponsabiiidade na análise da LOA 2026 e cobra respeito ao Legislativo e ao povo
de, Pedrinhas. Faz o uso da palavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O

:

yaf!fldor comentou a apresentação da LOA 2026, destacando a complexidade do

orÇqqr_a,q,tg de R$ 68 milhões e a necessidade de apoio técniço para análise. Cobrou
da gqst{.q ipforpações sobre o pagamento do reajuste de 7 ,5oÁ dos servidores efetivos,
aprgvaclqipela Çâmarg, mas ainda não aplicado em outubro. Relatou reunião coln o
secretário pomingo§, que afirmou haver recursos parapagar novembro, retroativo de

ot1l11blo gleuilqr as 1Q parcelas atrasadas do antigo Previne. O vereador reforçou a

impgrfàrgia <Je puplementação orçamentánapara encerrar 2025 e solicitou que todos
qs sqrvidore,! recebaln seus reajustes antes da votação final do orçamento. Dando
iniçlo ao peçlueno expediente faz o uso da palavra o vereador Aerton Araújo de

Jepus: O vereacloç apresentou a Lei OrçamentâriaAnual (LOA) 2026, destacando que
, ll

ela. sgglre nortn4s,federais e foi elaborada com base na LDO e no Plano Plurianual já
aprgiràdgp, Ressa,ltolrr que a LOA não é urn "cheque em branco", mas instrumento
epsg,lcial pa ,rqanter, saúde, educação, assistência social e demais serviços do

p.ullgipip. Infor.mou que os vereadores têm ate terça-feira para analisar o projeto e

exclusivamente na LOA.
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Faz o uso da palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador elogiou
a aoresentaçáo da LOA 2026 e criticou discursos de cunho pessoal feitos na sessão

anterior. Destacou ações positivas da gestão, como vistoria para construção de praça,

entrega de beneficios no CRAS, farmâcia básica abastecida, merenda escolar
adequada e avanços na saúde. Informou sobre recursos para recuperação de estradas

vicinais e reforçou que o papel do vereador é fiscalizar e buscar melhorias para o
município. Faz o uso da palavra o vereador Bdilvan dos Reis Santos: O vereador
comentou o praza de análise da LOA, afinnando que há tempo suficiente para estudar
o orçamento com responsabilidade. Criticou colega parlamentar por ataques pessoais
e por agir, segundo ele, como porta-voz da gestão , afrcmando que discursos devem
pnorizar os interesses da população. I)estacou a importância de atuação independente
dos vereadores e lamentou compoftamentos que considera inadequados no plenário.
F?, g pso d4,'pqlavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador
palp,pepizgu o prefeito Jackson pela melhoria das estradas e registrou pedido dos
mgradç1re§1,paÍe inslalação de quebra-molas na rodovia estadr-ral próxima às oficinas
me9,,311lcas, soliçitando, que a prefeita interceda junto ao DER. Iteforçou disposição
pi1rfl colab,g{ar com a administração na garantia do reajuste dos servidores e destacou

a importância da análise da LOA, no valor de R$ 68 rnilhões, para beneficiar a

pgpgla?,?o do mgnicípio. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos

Santosq,Q yerea{or relatou solicitação da comunidade Barbosa para revisão do local
gndg,selá,gg+ptruíd3 g quadra de esportes, alertando qlre a área escolhida no centro
do terrçno pode irnpedir futuras obras, como praça ou poço aftesiano. Pediu que a
prefeita avalie,o projeto original, que previa a construção atrás da IJS. Comentou o

iqigio 41,A,Ualis,e ,do orçamento, destacando a importância cle debate aprofundado.
Eqyigu qaudaçõe,s- aos moradores do Mutumbo e Barbosa. Faz o uso da palavra o Sr.

Pleqi$entg,,,J,Qté,.,Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador destacou a

aprgç,egtaqão d4;LOA 2026, no valor de R$ 68,3 milhões, ressaltando que cada
pe,9,Jgtari.1.y,,tem,p,eus recursos definiclos . tr.nfatizou que a Càmarajá aprovou reajustes

4e.lS1y;idoles,e(Tgentes de saúde, que ainda não foram pagos pela Prefeitura, e que a
Cq_s,q,.cump{r1á, seu papel de aprovar o orçamento com responsabilidade. Comentor.l

sobré. o !^ncerramento clo ano legislativo, seu aprendizado como presidente e a',..: :t., 5., I i

necgqsiQde,de 1e!oma1 os trabaihos eln janeiro com foco na çorreta aplicação dos

recurse§rrnql{gip7is. Neste momento naclamais havendo atratar, o Senhor Presidente
dgcfq, a.gncerrydq a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da ATA e convoca os

vereacleres lrara próxima sessão em dia e horário regimental.

SALADAS' SESSÕPS DA CÂMARA MTNICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 1 8 DE
, NOVEIvIBRO DE 2025
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